

# 找准差距抓整改

四论学习贯彻习近平总书记在不忘初心、牢记使命主题教育工作会议重要讲话精神  
新华社评论员

差距不找不明，问题不攻不破。找差距，就是要对照新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署，对照党章党规，对照人民群众新期待，对照先进典型、身边榜样，坚持高标准、严要求，有的放矢进行整改。在不忘初心、牢记使命主题教育工作会议上，习近平总书记提出了“四个对照”的明确要求，为广大党员干部找准差距、抓好整改指明了方向，为主题教育走深走实注入了动力。

备预不虞，为国常道。我们党是生于忧患、长于忧患、壮大于忧患的政党。新形势下，我们党面临的四大考验、四种危险，更加复杂严峻，肩负的改革发展稳定任务更加艰巨繁重。打铁必须自身硬，千锤百炼

始成钢。在不忘初心、牢记使命主题教育中强调找差距、抓整改，就是要贯彻新时代党的建设总要求，增强忧患意识、坚持问题导向，发扬刀刃向内的自我革命精神，同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争，努力把我们党建设得更加强强有力。

找准差距抓整改，要坚持高标准、严要求。如何履责用权，如何做人处世，学习抓得怎么样，工作干得怎么样，要聚焦“四个对照”，自觉对照对标，真正发现短板、找到不足。作为党员干部尤其是领导干部，要及时检视自己的思想和行动：看看对习近平新时代中国特色社会主义思想是不是学深悟透了，对党中央决策部署

是不是落实到位了，距离党章党规的要求还有哪些不足，距离群众期待和典型榜样还有多大差距。要不断立根铸魂、见贤思齐、奋发进取，掸去思想上的灰尘，纠正行动上的偏差，永葆共产党人的政治本色，发挥好共产党员的先锋模范作用。

找准差距抓整改，要坚持针对性、实效性。广大党员干部要把自己摆进去，把职责摆进去，把工作摆进去，开展好批评和自我批评，搞清楚问题是什么、症结在哪里，拿出破解难题的实招、硬招。要深入了解民情、掌握实情，通过广泛听取意见，认真检视反思，把问题找实、把根源挖深、把群众期待摸准，明确努力方向和改进举措。

新华社北京6月4日电

## 官地坪镇党员群众讲习所 宣讲常态化

本报讯 近日，桑植县官地坪镇辖区17个村居党员群众讲习所聚焦5月份“党建促脱贫”主题全部开讲。

今年来，该镇党委、政府抓实新时代党员群众讲习所，每月确定一个宣讲主题，把村村讲与支部主题党日活动、党员冬春训、结对帮扶周等工作内容深度融合，着力培育新时代党员队伍和新型农民，让党的好政策有效落实到农村基层一线。截至目前，该镇已充实讲师库队伍70人，前5月已开讲82期(次)，全镇听课总人次2894人次，其中建档立卡贫困户887人次。  
(邱德帅 刘上瑜)



慈利县象市镇龙兴村计生户谭本云自2017年担任该村村干部后，组织群众发展大面积蔬菜种植，至今已形成340亩的种植规模，解决了该村40余名贫困对象就业问题。所产蔬菜销往该县学校、超市，供不应求。图为谭本云(中)指导工人采收南瓜。  
王健 向绪龙 摄



6月3日，张家界金领月嫂培训中心和祥顺养老服务工作人员带着礼物来到爱心林阳光家园，与孩子们一起包粽子，提前过端午节。

本报记者 郭文 摄

## 健康张家界知识读本

133. 参保人员个人帐户基金是如何构成的？

答：个人帐户基金主要由两部分资金构成：

一是职工个人按照本人上年度工资收入的2%缴纳的医疗保险费全部计入个人帐户。

二是用人单位缴纳的基本医疗保险费，根据职工年龄等因素，按照一定比例划入个人帐户的部分。湖南省规定用人单位缴纳的基本医疗保险费的30%左右，按照下列标准计入个人帐户：

45岁(含45岁)以下按本人上年度工资总额的0.7%左右计入个人帐户；

46岁(含46岁)以上至退休前的按本人上年度工资总额的1.2%计入个人帐户；

退休人员按其缴费单位上年度职工平均工资的3.4%左右计入个人帐户；

各乡镇(街道)和派出所负责人纷纷表示，将进一步提高政治站位，统一思想认识，认清当前形势，落实工作责任，明确职责分工、强化合作，结合工作实际，切实做好打击犯罪、整治违法、重点巡逻防控、安装登记等工作，广泛宣传开展摩托车、电

动车防盗备案登记工作的重大意义，加大呼吁广大群众踊跃参

与，积极备案，努力实现“两车”防盗备案登记工作家喻户晓、人人皆知的宣传目标和构建全天候、多层次、宽领域的立体化防控体系，打造共建共治共享的社会治理新格局。

等问题，市民的生命财产安全存在很大的隐患。规范摩托车、电动车管理已迫在眉睫，势在必行。

（本报记者 杨旭东

通讯员 李莉滨）

### 一、学校简介：

张家界天门中学创建于2001年，学校位于天门山麓、澧水河畔、襟火车站、邻飞机场、交通便利、环境优美、条件优越。现已成为张家界市示范性高中，湖南省现代教育技术实验学校，湖南省基础教育改革实验学校，中国地质大学优质生源基地，长沙市一中对口支援学校，韩国亚洲大学合作学校，学校占地84042平方米，现有教职工194名，在校学生2000多名。办学以来学校是坚持“全寄宿管理、全开放办学、全方位育人”的办学方略，实现了“管理一流、质量一流、育人一流”的办学目标，为北大、复旦、北师大、中央美院等一流学校输送了大批人才，成为莘莘学子求学的圣地！

### 二、特色推送：

张家界天门中学是市教育局定位的特色学校，十八年的办校积淀了音、体、美特色办学经验。2018年在市委、市政府及各级教育行政主管部门的大力支持下，学校开办了面向全市招生的语言特色班，开设了西班牙、俄罗斯、韩国、加拿大和日本等国家的特色语言课程。2018年有4名学生因为日

## 张家界天门中学语言特色班面向全市招生

语成绩优秀考上了一本院校。2019年2月，8名学生通过学习韩语成功进入韩国亚洲大学学习，2019年9月又将会有第二批学生进入韩国亚洲大学深造。语言特色班为英语学习能力薄弱的学生高考助力加油，为具有留学梦想的学生圆梦！

### 三、招生详情：

#### 1. 招生政策

根据张家界市教育局《张家界市2019年高中阶段学校招生统筹管理办法》张家界天门中学语言特色班继续面向全市招生。

#### 2. 招生规模

张家界天门中学语言特色班2019年拟向全市招收西班牙、俄罗斯、韩国、加拿大和日本方向学生55名。

#### 3. 培养模式

选择西班牙、俄罗斯、韩国方向的学生，在天门中学就读两年，学考合格后进入相应国家大学读一年预科，选择日本方向的学生，高中三年都在天门中学，其中高三一年强化日语学习，之后直接申请日本名校，选择加拿大方向的学生，在天门中学就读两年，学考合格后，进入加拿大威尔士高中继续学习，毕业后直接申请加拿大名校。

#### 4. 学生愿景

培养一流国际人才，为英语学习短板的学生改学小语种高考和具有国际视野的学生出国留学搭建平台。

#### 5. 学习费用

语言特色班学生在天门中学期间的住宿和伙食费用、教材、校服等杂费参照天门中学收费标准。高中阶段语言学习和留学期间的费用根据语言方向按天门中学与相关合作方

## 为生态文明建设提供司法保障

### 全市环境资源审判新闻发布会召开

本报讯 6月5日，市中级人民法院召开全市环境资源审判新闻发布会，通报全市近三年来环境资源审判基本情况，并发布十大典型案例。

发布会上市中院负责人就如何发挥环境资源审判职能作用，永定区法院将要设立澧水法庭的具体情况和意义等问题回答了记者提问。近年来，市中级人民法院牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，充分发挥环境资源审判职能。

2016年至2018年，我市两级法院共受理环境资源民事类案件190件，环境资源行政类案件108件，环境资源刑事案件57件，判处刑罚人数82人。2019年截至目前，市两级法院已审结环境资源民事类案件14件，行政类案件1件，刑事案件6件，判处刑罚7人，判处罚金77700元。

今年市中级人民法院针对生态环境保护工作将开展围绕打好蓝天、碧水、净土保卫战的“湖南环保”审判三湘行专项活动，持续加大环境资源刑事、民事、行政审判和执行工作力度，为推进全市生态文明建设和绿色发展提供有力司法保障。

（本报记者 陈硕）

## 创客中国 永定秀 中小微企业 双创 大比拼

本报讯 5月31日，2019年“创客中国”永定区中小微企业创新创业大赛在张家界众创空间举行。11家企业参加比赛，参赛项目涉及多功能智能化服装研究、互联网+旅游、土家织锦产品创新等领域。

此次活动由永定区人民政府、张家界高新技术产业开发区管委会主办，旨在发掘和扶持一批双创优秀项目和优秀团队，培育和扎根中小企业创新基因，推动中小企业转型升级。

比赛采取选手陈述和专家提问两种方式进行，包括项目演讲10分钟，

评委提问3分钟。选手结合PPT，在有限的时间内流畅、真实、完整地讲讲项目，客观呈现项目的优势。比赛按评委评分进行排名，设一、二、三等奖和优秀奖。

经过激烈的角逐，张家界大唐食品科技有限公司、张家界家耀葛根食品有限公司、张家界旅典文化经营有限公司、张家界长兴汽车电器有限公司、张家界源辉环保科技有限责任公司将代表永定区中小微企业参加全市创新创业大赛。

（本报记者 向文）

## 慈利打击非法集资宣传月活动启动

本报讯 6月3日，慈利县人民法院启动为期一个月的“防范和打击非法集资宣传月活动”，以切实提高社会公众对非法集资的防范意识和识别能力，持续保持全县良好的金融秩序。

活动启动当天，法院干警通过发放资料、接受咨询等形式，用通俗易懂的语言向群众介绍什么是非法集资、非法集资的主要表现形式、如何对非法集资进行识别、非法集资的危害等知识；通过介绍合法投资渠道和理财方式，引导广大群众远离非法集

资，理性投资，合法理财；用近年来通报的非法集资案例，提醒广大群众拒绝高利诱惑，远离非法集资。当天共发放非法集资宣传资料200余份，接待咨询群众50余人次。

该院当日还利用公开庭审等时机向群众积极宣传与非法集资有关的法律常识共30余次；利用官方网站、微信公众号、今日头条积极开展网络宣传，营造全民共同防范打击非法集资的良好氛围。

（唐丽君）

## 空港实业：联学联创 以学促行

本报讯 日前，空港实业张家界分公司联合党支部与城郊农电组营销党支部开展联学联创活动。

活动中，空港实业联合党支部党员参观了南庄坪电力营业厅。随后，专题学习“英雄的选择”，95岁老党员张富清的初心本色事迹。张富清的老

人平凡而伟大的事迹感动了所有人，大家纷纷表示，这是一次特殊的党课，作为新时期的党员，无论身在什么岗位，要让红色基因在心中生根发芽，化责任使命为动力，不断为企业开创新局面。

（本报记者 宁惠 通讯员 许井）

## 游客被困山沟 消防紧急救援



本报讯 5月30日，上官博、黄帅一行6名群众为永定消防指战员送来一面印有“危难见真情，爱心大营救”的锦旗，以表感谢。

5月25日17时51分，永定消防接到报警称有9名游客在茅岩河镇瞿家堡村夹儿沟游玩时突遇降雨引发山洪，其中有7名游客被困在夹儿沟沟底，2名游客已逃至安全地点，请求救援。接警后，永定消防立即出警奔赴现场。

由于所在乡镇十分偏远，20时30分左右，消防指战员到达现场，通过

查看，夹儿沟谷底狭长幽深，山洪尚未消退，有些地方洪水已漫过肩膀，还有些是深潭。漆黑中，消防指战员打着手电筒，背负救生衣、绳索等救援器材，搜寻被困游客，试探着在谷底淌水前行。

21时许，发现被困的7名游客及先头抵达的地方民警和地方人员，消防指战员为被困游客佩戴好救生衣等防护装备，利用水面漂浮绳，顺利将7名被困游客由悬崖转移至安全地点。

22时，在各方救援人员的协同合作下，7名被困游客成功救出。参与救援的消防指战员归队已是凌晨1时。

张家界消防部门提示：广大驴友和登山徒步爱好者，不要盲目涉险攀登山尚未开发的荒山，出游时要选择适宜的天气，尽量不要在山中逗留太长时间，一切活动都要以安全为前提。

（郭鸿儒）

的协议据实收取。

### 6. 招生要求

凡是学籍在张家界市有志参加小语种高考和具有出国留学梦想，且在志愿填报时报考天门中学语言特色班的学生，根据成绩择优录取、录满为止。

### 四、学校承诺：

你不成才，我不放心；你的成才，我的责任。我校向全市人民郑重承诺：语言特色班的招生一定为你的升学、留学另辟蹊径！热烈欢迎全市学子踊跃报考张家界天门中学语言特色班！

联系人：校办 0744-8380518

李戈 18607445137

秦娟 15174465092

张家界天门中学  
2019年6月6日